

Если ребенок скоро пойдет в школу, самое время подбирать парту. Учебная мебель должна быть надежной и удобной, потому что ребенку придется провести за ней несколько лет, поэтому, если стол для домашнего задания будет неудобным, малыш искривит позвоночник и испортит зрение. Не говоря уже о том, что его учеба будет неэффективной, и он вряд ли сильно преуспеет. Для обустройства рабочего пространства важен не только стол, но и шкафчики для книг и школьных принадлежностей, правильное освещение в помещении, зонирование и общая атмосфера, в которой будет чувствоваться уют и покой.



Готовя ребенка в первый класс, не забывайте о том, что уроки он будет делать в своей комнате. А, для того, чтобы развитие маленького ученика было как можно более эффективным, желательно приобрести в детскую такое же удобное рабочее место, как в школе. Некоторые родители боятся, что школьнику не понравится банальная парта, и покупают ему взрослый стол. На самом деле стол подходит лишь взрослым и сформировавшимся людям, либо студентам. А дети за таким столом лишь портят зрение, нервы и осанку, при этом успеваемость падает, а малыш становится раздражительным и невнимательным.

Приобретать стол для семилетки невыгодно, так как детки в таком возрасте растут очень быстро, и уже через два года вам придется покупать новую модель. Спасает ситуацию [школьная парта-трансформер](#), которая быстро и легко регулируется и трансформируется. Современные модели прекрасно смотрятся вместе с тумбами и нравятся детям, так как им не приходится перестраиваться после школы, а можно заниматься в тех же условиях, в которых они были весь учебный день. Врачи также рекомендуют регулируемые модели, потому что во время развития ребенка, очень важно соблюдать правильную осанку и расстояние от глаз к книге.

Предметы интерьера в рабочем уголке так же должны быть привлекательны и внешне, потому что в школьном возрасте у детей развивается чувство прекрасного и ощущение цвета, поэтому родителям нужно быть очень осторожными в обустройстве детской. Многие малыши выбирают будущую профессию в 9-10 лет, и не исключено что ваше чадо станет дизайнером интерьеров, если вы вовремя разовьете в нем хороший вкус. Интернет-магазин детской мебели предлагает много интересных изделий на любой вкус и кошелек, поэтому родители могут обставить идеальную рабочую зону для сына или дочки.

Выбирая школьную парту-трансформер необходимо проверить, насколько качественное сидение у модели, какое расстояние между ребенком и столешницей, так как от этих параметров и зависит его здоровье. Такие модели отлично преобразовываются и в мольберт, и в доску и являются незаменимыми для детей любого возраста. Предметы обстановки для детей должны быть изготовлены из высококачественного и экологически чистого дерева, иметь приятный дизайн и гармонично вписываться в имеющийся интерьер детской. Не забывайте и о том, что ребенка ежедневно должны окружать красивые предметы, которые напрямую влияют на успеваемость.

К счастью, [эти](#) интернет-магазины детской мебели предлагают парты, которые будут расти вместе со учеником и подойдут ему по размеру даже тогда, когда он станет взрослым. А наличие нормальной обстановки дома – это гарантия качественного обучения и хорошего развития. Трансформируемая мебель подходит детям любого возраста, и учитывает все анатомические и медицинские требования.

Стол-трансформер разработан для ежедневного использования и имеет наклон в виде угла 28 градусов, шкалу с указанием роста и регулирующую полку для монитора. Очень удобен и крючок для сумки, линейка по краю стола, и много полочек и ящичков для

хранения канцелярских принадлежностей и других нужных вещей.